

LIANJIIEHUAIBEI

# 市纪委监委强化专项监督优化营商环境

■ 通讯员 朱小建

“目前项目建设还存在哪些问题？”“各市直相关部门要主动对接，积极帮忙想办法提思路，为项目建设扫除障碍，切实帮助企业解决困难。”……

为认真贯彻落实省委、市委改进工作作风为民办实事为企业优环境会议精神以及省、市关于创建一流营商环境的决策部署，市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖深入安徽华润金蟾药业股份有限公司等企业开展实地调研，听取市高新区

服务保障工作推进情况及存在问题的汇报。

今年以来，市纪委监委牢固树立“好的营商环境就是生产力和竞争力”的理念，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，研究制定《淮北市纪委监委强化专项监督护航营商环境工作方案》，全面梳理“新春访万企、助力解难题”活动

服务“十做到”“十严禁”，切实解决市场主体反映强烈的营商环境堵点、痛点、难点问题，推动营商环境持续优化。

专项监督细化八条工作举措，创新设立60+N个基层监测点，建立损害营商环境等突出问题移送及追责问责机制，市县两级纪委监委领导班子成员带头开展对接联系，“室组地”协作联动开展实地检查，建立台账分类督办，加大反面典型通报曝光力度，严肃约谈问题突出单位，部署开展营商环境专项巡察。突出目标导向、效果导向，

精准靶向纠治为企业服务不担当、不作为、慢作为、乱作为等问题，督促推动解决企业的操心事、烦心事、揪心事。

“全市各级纪检监察机关将护航营商环境专项监督作为全年监督工作重点，锁定‘十做到’‘十严禁’要求，聚焦‘新春访万企、助力解难题’活动成果巩固提升，通过常态化联系帮扶、督导检查，自下而上找问题、自上而下抓整治，以强有力的监督执纪问责为优化营商环境提供坚强纪律保障。”市纪委监委有关负责人表示。



## 青春心向党 青年话清廉

杜集区青年干部代表在新时代文明实践站进行宣誓。  
为庆祝中国共产主义青年团成立100周年，激励广大青年干部在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进，5月25日上午，杜集区纪委监委联合团区委举办“青春心向党·青年话清廉”主题团日活动。

■ 摄影 通讯员 周琳

## 推动解决群众急难愁盼问题

# 驻市农业农村局纪检监察组紧盯“三夏”农资打假

■ 通讯员 赵龙

本报讯 为认真贯彻落实省市纪委《深入开展群众身边腐败和作风问题“1+N”专项整治实施方案》工作要求，深入整治民生领域漠视侵害群众利益突出问题，进一步发挥监督保障执行、促进完善发展作用，在“三夏”来临之际，市纪委监委驻市农业农村局纪检监察组采取听汇报和实地督查调研等方式对农资打假工作开展专项监督，为全市农业生产农产品质量安全提供有力法治支撑。

驻市农业农村局纪检监察组会同农业农村局成立督察组，先后查看了百善镇、南坪镇等农资经营门店实地了解种子、农药、化肥及饲料购销情况，与农资经营户签订《农资诚信经营承诺书》，强化经营户守法经营、诚信经营、树立法制意识，自觉把好进货关，切实规范农资市场秩序，为粮食安全和农产品质量安全保驾护航。

驻市农业农村局纪检监察组表示，下一步将围绕四个方面继续开展好专项监督。一是要持续开

展农资排查。以县区为单位，紧盯城乡结合部、农资经营集散地、种养殖生产基地等重点地区，集中开展农资拉网式排查，不定期开展巡查检查、监督抽查、飞行检查等。特别是对以往发现问题较多的经营户和产品，加大检查频次。二是要强化联合执法办案。按照市农业农村局与市公安局、市市场监管局及市检察院等七部门联合印发的《2022年全市农资打假专项治理行动实施方案》要求，将创新农资监管方式，扎实推进农资打假专项治理，在快检、深挖、严打方面

下功夫，切实保障农民群众合法权益。三是要加大涉农宣传力度。开展放心农资下乡进村活动，在农资购买使用高峰期和关键农事时节，深入田间地头，普及农资识假辨假知识，引导农民合理购买、科学使用，让党旗飘扬在田间地头，当好农民群众的保护神。四是开展廉洁教育。推进农业行政执法规范化，执法人员是关键，市农业综合执法支队将创新教育形式，严明纪律规矩，进一步加强执法人员日常教育管理，切实提高执法人员拒腐防变能力。

## 拧紧纪律“发条” 相山区纪委监委为征迁安置工作“保驾护航”

■ 通讯员 吴可海

途径，主动接受群众监督。同时将征地拆迁工作流程、涉及村户、家庭人口、征占地面积、补偿标准等信息及时在公告栏公开公示，提升群众知晓率、参与度。

强化监督检查。区纪委监委切实扛起监督专责，做到提前介入、现场督查、全程监督，对实物丈量、评估、核算、补偿款发放、方案执行等重要环节实行全程监管，防止优亲厚友、营私舞弊等违纪违法行为的发生，确保阳光操作。

严肃执纪问责。对拆迁工作中执法不严、办事不公、玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊以及其他侵犯群众合法权益的行为，依规依纪依法予以责任追究，严肃查处各类违规违纪违法行为，保障征迁安置工作顺利进行。

抓好廉洁教育。坚持教育先导、预防在先，组织召开征地拆迁工作专题廉洁会议，宣传征地拆迁相关政策，解读“发生在身边的典型案例”，共开展廉政教育4场次，参加200余人次，签订廉政征收承诺书200余份，切实引导责任单位党员干部增强纪法意识。

畅通举报渠道。通过设置投诉举报箱、全天候受理12388举报电话等

台账，划定责任范围，落实属地管理责任，采取实地查看、走访调研、明察暗访等方式开展全面排查，认真排查是否存在青贮小麦、毁麦开工、毁麦种树等各类毁麦情况，以及养殖企业、专业合作社等收购青贮小麦用于饲料、青贮收获机械用于收割青贮小麦等各类毁麦问题，坚决不留死角、不留盲区，推动此项工作落实落细落到实处。

同时，利用纪检监察网站、微信公众号等公开公布区纪委监委举报方式，加大对部分村（社区）开展巡察的巡察组举报方式的宣传力度，充分发挥村级纪检员“监督员”“宣传员”作用，大力搜集相关问题线索，严肃查处服务夏粮丰产丰收工作中履职不力、敷衍塞责等行为。

“食为政首，粮安天下。区纪委监委将充分发挥监督保障执行，促进完善发展作用，强化监督、精准监督，督促主责部门、党员干部认真履职尽责，为夏粮丰收丰产提供坚强纪律保障。”区纪委监委相关负责人表示。

## 安徽省第四生态环境保护督察组 向淮北市转办第三批信访件

6月3日，安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件9件，其中来电举报7件、微信举报2件。按行政区域分：涉及濉溪县4件、相山区2件、杜集区1件、烈山区1件、濉溪县和烈山区共同1件；按主要污染类型分：涉及大气污染8件、噪声污染4件、其他污染4件。

截至6月3日，省第四生态环境保护督察组向我市转办信访件29件，已全部交办到位，相关单位（部门）正在办理中。按照省督察组要求，信访件的办理情况在7天内反馈到督察组，整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月3日

## 安徽省第四生态环境保护督察组 向淮北市转办第四批信访件

6月4日，安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件4件，均为来电举报。按行政区域分：涉及相山区2件、杜集区1件、烈山区1件；按主要污染类型分：涉及大气污染3件、噪声污染1件、其他污染2件。

截至6月4日，省第四生态环境保护督察组向我市转办信访件33件，已全部交办到位，相关单位（部门）正在办理中。按照省督察组要求，信访件的办理情况在7天内反馈到督察组，整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月4日

## 安徽省第四生态环境保护督察组 向淮北市转办第五批信访件

6月5日，安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件4件，均为来电举报。按行政区域分：涉及相山区2件、烈山区2件；按主要污染类型分：涉及大气污染2件、噪声污染1件、水污染2件、固废污染1件、其他污染1件。

截至6月5日，省第四生态环境保护督察组向我市转办信访件37件，已全部交办到位，相关单位（部门）正在办理中。按照省督察组要求，信访件的办理情况在7天内反馈到督察组，整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月5日

